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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Červen je měsícem, v němž se jaro 
mění v léto. Ve třetí dekádě června 
začíná nejteplejší období roku. Bu
de opravdu teplé a lidem na dovole
ných přející veškeré letní radovánky, 
nebo bude zima a deštivo?
Aby bylo teplo a stěny v domech 
rychle schly, to si přejí malíři poko
jů. Renčova parta opět dokázala, 
že umí pracovat rychle a kvalitně. 
Chválu až do samých nebeských vý
šin na ni zapěl výbor SV 192 z bloku 
327. Ten mimo jiné ocenil to, že ma
líři nenechali v domě po sobě žádný 
nepořádek, ale i to, že přiložili ruku 
к dílu navíc - v záležitostech, které 
nebyly podchyceny ujednáním o za
kázce. Holt iniciativa se cení a v blo
ku 327 aspoň dvojnásobně. 
Trojnásobně si naši úctu zaslouží 
Černí andělé. Ti dokázali vybojovat 
- již potřetí v řadě - titul mistra Čes
ké republiky v házené. Sláva mos
tecké házené se tak stále dotýká ne
bes. Po svém ocenila úspěch Mar
tinková - svým návratem ze Zwic
kau do Mostu. Příznivci házené se 
tedy mohou těšit na to, že kanonýr- 
ka Martinková se neudrží na uzdě 
a bude střílet jednu branku za dru
hou. Černí andělé se tak možná do
čkají dalšího hvězdného období. 
Něco o tom vědí koně. V Ceně SBD 
Krušnohor opět zvítězil nefavorit. Dí
venka, která na něm seděla, byla si
ce nejlepší jezdkyní loňského roku, 
ale snad nikdo nepředpokládal, že 
se dokáže postavit pětinásobnému 
šampiónu Česka a trojnásobnému 
šampiónu Španělska. Dívenka jej 
odsunula až na třetí místo.
Svým způsobem odsunuti byli také 
obyvatelé královského města Mos
tu. Těm nic jiného než si sbalit svých 
pár švestek a vypadnout nezbývalo, 
protože rozšiřující se těžba hnědé
ho uhlí byla nesmlouvavá a postu
povala stále dál a dál a připravova
la další lidi o střechu nad hlavou. 
Události připomnělo čtyřicáté výročí 
přesunu děkanského kostela Nane
bevzetí Panny Marie. Mezi akce je 
připomínající je také Kostel na ko
lečkách, Slavnost ducha a Pier jar
mark - to vše pro celou rodinu na 
zahradě oblastního muzea a poprvé 
v Mostě. Bude-li zájem, pak jistě ne 
naposledy.
A když už jsme se dostali až к likvi
daci starého Mostu, pak se podívej
te po almarách, sklepích, půdách 
atd. a hledejte vše, co by se mohlo 
vztahovat к Repre. Současná měst
ská knihovna by o této architektonic
ky cenné budově, která byla rovněž 
zbourána, ráda uspořádala výstavu.
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